



По факту смерти малолетнего мальчика в Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) по факту обнаружения тела 9-летнего мальчика возле жилого дома по улице Заводской микрорайона Марха в пригороде города Якутска возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Предварительно, смерть ребенка наступила в результате полученной электротравмы.

8 июня 2016 года врачом-судмедэкспертом бюро СМЭ Министерства здравоохранения Республики Саха (Якутия) было проведено судебно-медицинское исследование, в ходе которого установлено, что ребенок скончался в результате внезапной сердечной смерти.

В целях детального исследования и установления точной причины смерти назначены химическое и гистологическое исследования. Проводится комплекс следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

Следственные органы призывают не делать скоропалительных выводов о причинах произошедшей трагедии. Появляющаяся в СМИ всевозможная информация о причинах смерти школьника дезориентирует и вводит в заблуждение общественность.

Следствие самым тщательным образом разберется в обстоятельствах произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1045985>